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麻のれん  伊平織  亀甲りんご 芥子

麻のれん  伊平織  亀甲りんご 藍

20,000 円

20,000 円

( 税込 22,000 円 )

( 税込 22,000 円 )

NA-183-500

NA-183-100

84x120cm

84x120cm

麻１００％伊平織のれん

伊乎乃工房
職人の手仕事にこだわったものづくりの世界

私たちは自社染色工房にて昔ながらの技法、手作業で染めています。

図案、型紙彫り、糊伏せ、友禅による染色、蒸し作業、

テンター仕上げ等の作業工程により、

のれん、タペストリーなどの製品の美しく豊かな表情が誕生します。

伊平織 i b i r a o r i
麻の程よい透け感と、しなやかでやわらかい

質感の伊平織のれん。

和洋場所を問わずお使いいただけます。
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麻のれん  伊平織  夏もよう 青藤

麻のれん  伊平織  丸  藍濃淡

麻のれん  伊平織  七宝 菜種

23,000 円 ( 税込 25,300 円 )

NA-181-150

NA-174-100

NA-170-520

84x150cm

84x150cm

84x150cm

麻のれん  伊平織  四角 松煙濃淡

麻のれん  伊平織  七宝 青鼠

23,000 円 23,000 円

23,000 円 23,000 円

( 税込 25,300 円 ) ( 税込 25,300 円 )

( 税込 25,300 円 ) ( 税込 25,300 円 )

NA-174-200

NA-170-160

84x150cm

84x150cm

麻のれん  伊平織  藤りんどう
NA-176-150 84x120cm

麻のれん  伊平織  若松文様  利休麻のれん  伊平織  水あさがお
23,000 円 ( 税込 25,300 円 )

NA-180-400NA-175-130 84x150cm84x120cm

麻のれん  伊平織  うろこ 松煙
23,000 円 ( 税込 25,300 円 )

NA-177-200 84x150cm

麻のれん  伊平織  すずめ  紫蘇鼠
20,000 円

20,000 円 20,000 円

( 税込 22,000 円 )

( 税込 22,000 円 ) ( 税込 22,000 円 )

NA-182-780 84x120cm







当社ではお客様オリジナルの特注のれんオーダーを承っております。
素材は麻や綿など様々な素材からお選び頂けます。色や大きさ、
デザイン等はご指定が可能です。
店舗や温泉・旅館向けの業務用から個人向けオーダーまで
幅広く対応いたします。

上質なおもてなし

オーダーのれん

持ち込みデータ入稿可能

防炎・撥水・UV 加工

のれんオプション　※有料となります

のれん縫製

袋縫 (関西風 ) 乳付 ( 関東風 )
クリーニング・お直し

麻連のれん　- 組み合わせて作るセミオーダーのれん - 麻１００％

35,000 円 ( 税込 38,500 円 )

お好きな色柄を自由に組み合わせて作るセミオーダー連のれんの紹介です。
ピースを自由自在に組み合わせ、オリジナルのれんをお楽しみください。

本麻連のれん  濃紅＋桜ちらし  140x120cm

連のれん 組み合わせ例

各ピースの両側に付いている共布の紐を結び、
棒を通すだけでお使い頂けます。

● 連のれん 1 ピースあたりの価格表 ( 税込 )	
　サイズ	     生成り    　 無地各色           柄	
--------------------------------------------------------------
28x120cm    5,500 円　 6,600 円　   9,350 円
28x150cm    6,600 円　 7,700 円　 11,000 円

本麻連のれん 　藍＋渦巻トンボ＋青藤 
84x150cm   24,000 円 ( 税込 26,400 円 )

生成り 菜種濃紅 灰緑 柿渋 松煙 青藤 藍

唐辛子　　　　花舞　　　     ＳＥＮ　          桜ちらし　      渦巻トンボ

本麻連のれん 色見本 無地

本麻連のれん 色見本 柄
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① FA-051-780 水引

② FA-052-150 
ノウゼンカズラ

本麻タペストリー IZNIK
各 20,000 円 ( 税込 22,000 円 )

45x120cm

① FA-031-100  藍　　② FA-031-010  亜麻
本麻タペストリー 雪もよう 藍
20,000 円 ( 税込 22,000 円 )

FA-070-100 45x120cm

本麻タペストリー 彩-sai
各 20,000 円 ( 税込 22,000 円 )

45x120cm

① FG-009-100  藍

② FG-009-300  橙

FA-068-000 藤りんどうFA-069-000 水あさがお

本麻タペストリー 大正モダン
37x60cm　バーの長さ 43 ㎝

各 10,000 円 ( 税込 1,1000 円 )

FA-071-000 春すずらん

麻１００％本麻タペストリー

FA-067-000 朱かたくり

絹１００％シルクタペストリー

シルクタペストリー 絣 　
クロスロード
各 38,000 円 ( 税込 41,800 円 )

46x109㎝ 

① FY-017-100 ブルー  ② FY-017-200 グレー

染色から織り上げるまで自社工房の職人により作られた職人技の光るシルクタペストリー。
絹糸の持つしなやかさや光沢を最大限に引き出すことで美しいタペストリーに仕上げました。

シルクタペストリー 絣  小田代の四季 藍
FY-004-100 75x79cm

70,000 円 ( 税込 77,000 円 )

シルクタペストリー 絣 
小田代の四季 利休

FY-004-400 75x79cm

70,000 円 ( 税込 77,000 円 ) シルクタペストリー 絣 
越後三山 ブルー

FY-018-100 46x70cm

28,000 円 ( 税込 30,800 円 )

本麻タペストリー
各 15,000 円 ( 税込 16,500 円 )

45x85cm
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麻１００％
本麻ほぐし織
タペストリー

太めの麻糸を使用し、ほぐし織と呼ばれる経糸のみを残す
技法により織り上げました。
全て手織り手引染めにより制作されており、
麻ならではの優しい風合いをお楽しみ頂けます。

本麻タペストリー ほぐし織　鳥のつどい 本麻タペストリー ほぐし織　象のパレード
18,000 円

18,000 円

9,000 円

18,000 円( 税込 19,800 円 )

( 税込 19,800 円 )

( 税込 9,900 円 )

( 税込 19,800 円 )

60x55cm

60x55cm

42x45cm

60x55cm

本麻タペストリー ほぐし織  二重奏 各 18,000 円 ( 税込 19,800 円 )60x55cm

① FD-008-100  藍  ② FD-008-500  芥子     

FD-045-000 FD-046-000 

本麻タペストリー ほぐし 陶都物語 藍
30,000 円 ( 税込 33,000 円 )

FD-023-100 60x90cm

亀甲りんごシリーズ 麻１００％

新たな亀甲りんごシリーズとしてのれんの他に、風合いあるほぐし織のタペストリーと、
愛らしく和洋問わずお使い頂ける茶座布団をご用意致しました。

本麻タペストリー ほぐし  亀甲りんご

① FD-047-300  橙 ② FD-047-100  藍

③ ZE-013-500  芥子  ② ZE-013-200  松煙① ZE-013-100  藍  

麻茶座布団  伊平織  亀甲りんご



本麻テーブルセンター

本麻生地に中綿を綴じ込んだ麻の座布団です。
コンパクトで扱いやすいサイズですので、クッションとしてもご利用頂けます。本麻茶座布団

定番デザインのテーブルランナーは、暮らしの日常を華やかに彩る
必須アイテム。季節に合わせて様々な色柄からお選びください。

本麻センター 草木  二重奏　25x90cm
① CD-004-100 藍　
② CD-004-500 橙
各 7,000 円 ( 税込 7,700 円 )

本麻ランナー 横段　25x200cm 
① CQ-001-100 花唐草 藍
② CQ-001-500 花唐草 芥子
各 13,000 円 ( 税込 14,300 円 )

本麻センター 横段  十三線譜　25x60cm
① CB-010-100 藍　
② CB-010-400 利休
各 4,500 円 ( 税込 4,950 円 )

LA-019-100
本麻ティーマット 若松文様 藍  22x22cm

1,200 円 ( 税込 1,320 円 )

本麻センター 横段  STREET　25x90cm

① CB-013-110 濃縹　② CB-013-520 菜種
各 7,000 円 ( 税込 7,700 円 )

①藍

③橙

②松煙

本麻センター 草木　追憶 　25x90cm
① CD-009-100 藍 ② CD-009-200 松煙 ③ CD-009-300 橙
各 7,000 円 ( 税込 7,700 円 )

① ②

本麻ランナー 草木　追憶 　25x180cm
① CQ-009-100 藍 ② CQ-009-200 松煙 ③ CQ-009-300 橙
各 13,000 円 ( 税込 14,300 円 )

座布団の両面に図柄を染めています。
兎は裏面が後姿、蜻蛉は両面とも同じデザインです。

本麻茶座布団 蜻蛉 ・ 兎  

① ZE-003-110 蜻蛉 縹
② ZE-003-200 蜻蛉 松煙
③ ZE-002-100 兎 藍
④ ZE-002-200 兎 松煙
⑤ ZE-002-300 兎 橙

42x45cm　
側地 麻 / 中綿 綿 55％ ポリエステル 45％

①縹

②松煙

③藍

裏面

⑤橙

④松煙

本麻ランナー 横段  STREET　25x180cm

① CQ-017-110 濃縹　② CQ-017-520 菜種
各 13,000 円 ( 税込 14,300 円 )

①濃縹

②菜種

( 税込 11,000 円 )各 10,000 円

9



２枚衝立 黒枠  中布 桐モダン 紫蘇鼠

95,000 円 ( 税込 104,500 円 )
54x2Px150cm 麻・木

GT-556-780

２枚衝立 生成枠
中布 伊乎乃 青藤

90,000 円 ( 税込 99,000 円 )

GT-501-150

２枚衝立 黒枠
中布 半円 桜文様

98,000 円 ( 税込 107,800 円 )

２枚衝立 黒枠
中布 十三線譜 利休

95,000 円
54x2Px150cm　麻・木

54x2Px150cm　麻・木

54x2Px150cm　麻・木

( 税込 104,500 円 )

GT-551-400

布を取り替えることで、季節感や布の持つ

　　　　　　　柔らかく、豊かな空気感を演出します。

上品な塗りの木枠と当社オリジナルの中布をセットに

した衣桁衝立です。季節ごとに布を取り代えるなど、

自由な空間演出を楽しみ頂けます。

衝立・衣桁 - 空間を仕切る・空間を創る -

工具不要で組み立てが簡単、
中布もワンタッチで取り外し可能です。

衣桁衝立  茶枠　中布 十三線譜 利休
GT-402-400

128x120cm 麻・木
95,000 円

95,000 円

( 税込 10,450 円 )

( 税込 10,450 円 )

衣桁衝立  茶枠　中布 桐モダン 紫蘇鼠

衣桁衝立  茶枠　中布 綿麻無地 生成り + 香色

衣桁  中布 経 花唐草 藍

GT-403-780

GT-451-001

GT-401-100

128x120cm 麻・木

128x120cm  綿麻・木

128x120cm  麻・木

90,000 円

98,000 円

( 税込 99,000 円 )

( 税込 107,800 円 )

GT-552-720
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AG-028-003  皿文様

AG-027-003  花瓶文様 

手染の麻生地を額装にしました。

33x42cm  麻・紙・木 各 12,000 円 ( 税込 13,200 円 )

AG-035-002 皿文様AG-035-001 花瓶文様

WP-101-000

額 IZNIK (イズニク) シリーズ 陶都物語シリーズ

染額
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縮 フラットシーツ 白

◆縮 ボックスシーツ 白
＊全周ゴム仕様

麻  145x250cm　化粧箱入り

麻  100x200x30cm( シングル )

麻  120x200x30cm( セミダブル )

24,000 円 ( 税込２６，４００円 )

30,000 円 ( 税込 33,000 円 )

32,000 円 ( 税込 35,200 円 )

寝具お手入れ方法

◆水またはぬるま湯にて手洗い。

◆洗濯機洗い可。弱水流でネット使用。または、ドライクリーニング

◆洗剤を使用の場合は漂白剤を避け、中性洗剤を使用。

◆形を整えて陰干しにしてください。

◆麻の性質上、洗濯することで多少縮むことがあります。

ひんやり爽やか、さらっとした触感、上質な雰囲気がいっぱいに広がります。小千谷縮は江戸城御用縮に任ぜられ、
各藩各大名の間でも寝装寝具に使われていました。放熱性・放湿性に優れ、寝返りを打つたびにひんやり感が伝わってきます。

小千谷縮 寝装品

伝統ある麻織物「小千谷縮」を改良し、

広幅で織り上げた生地が当社の「縮布」です。

織りあがった原反を、職人が江戸時代から続く

技術「手湯もみ」によりシボ出しをしています。

手作業による仕上加工が特徴です。

原料は苧麻糸を使用。吸水性や放熱性に優れ、

ひんやりとした触感です。

IONO縮



水田株式会社
〒 947-0005 新潟県小千谷市旭町 11-4

TEL: 0258-82-3213
FAX: 0258-83-3981

Mail: mizuta@iono.jp

※掲載商品は商品改良や仕様の変更、価格改定すること
　がございます。
※商品は全て手作りのため一つ一つの仕様は微妙に異な
　っておりますので予めご了承ください。
※カタログの無断転載、複製はかたくお断りいたします。

水田株式会社 IONO HP
https://iono.jp

直営オンラインショップ IONO ストア
https://ojiya-chijimi.jp


